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Παρασκευή 10 Μαΐου 2024 

 

Ευχαριστήρια επιστολή Προέδρου Επιμελητηρίου Πιερίας, Ηλία Χατζηχριστοδούλου για τη 

διασύνδεση ταμειακών μηχανών – POS  

 

Ευχαριστήρια επιστολή προς τους Υπουργούς Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, 

κ. Κωστή Χατζηδάκη, Ανάπτυξης, κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα και τον Διοικητή της 

ΑΑΔΕ, κ. Γιώργο Πιτσιλή, απέστειλε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλίας 

Χατζηχριστοδούλου,  για την έγκαιρη και αποτελεσματική ανταπόκριση στο αίτημα 

για την άμεση χορήγηση παράτασης των χρονικών ορίων… Η επιστολή… 

 

Ολοκληρώθηκε και φέτος με επιτυχία η δράση «Πάσχα στον Τόπο μας», που υλοποίησαν από 

κοινού Επιμελητήριο Πιερίας και Π.Ε. Πιερίας 

Μέσα από τη δράση «Πάσχα στον Τόπο μας», τη Μεγάλη Τρίτη και τη Μεγάλη 

Τετάρτη, με την προσκόμιση απόδειξης αγορών από τοπικά καταστήματα, άνω των 

30 ευρώ, το Επιμελητήριο Πιερίας προσέφερε ένα μπουκάλι κρασί τοπικών 

παραγωγών και η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, ένα σοκολατένιο αβγό, στο ειδικό 

περίπτερο που είχε στηθεί στον κεντρικό πεζόδρομο της… Περισσότερα… 

 

Διευκρινίσεις περί του καθορισμού και της ανακοίνωσης των ωραρίων των εμπορικών 

καταστημάτων 

Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Πιερίας, προκειμένου να διευκρινισθεί 

πλήρως και να γνωστοποιηθεί με σαφήνεια, στους αμέσως ενδιαφερομένους, ο 

τρόπος καθορισμού του ωραρίου των εμπορικών καταστημάτων που λειτουργούν 

εντός των γεωγραφικών ορίων του Δήμου Κατερίνης και ο καθιερωμένος τρόπος 

ανακοίνωσής του, επισημαίνει τα κάτωθι, προς αποφυγή κάθε… Περισσότερα… 

 

 

AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΟΙΚ. 

 

Δηλώσεις ΦΠΑ: Τι αλλάζει στο έντυπο της ΑΑΔΕ από 1η Ιουλίου 

Αλλαγές στο έντυπο δήλωσης του ΦΠΑ θα δουν οι φορολογούμενοι που θα μπουν 

τον Ιούλιο στην σχετική πλατφόρμα της ΑΑΔΕ, λόγω της ανάγκης απλούστευσης 

των διαδικασιών και διευκόλυνσης τους, με την προσυμπλήρωση των δηλώσεων 

βάσει των στοιχείων που διαβιβάζονται στο myDATA Οι αλλαγές της δήλωσης ΦΠΑ 

θα είναι ορατές από την 1η Ιουλίου, σύμφωνα με την απόφαση… Περισσότερα… 
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ΑΑΔΕ: Έρχεται το ψηφιακό δελτίο αποστολής– Ηλεκτρονική παρακολούθηση από την παραγωγή 

μέχρι την κατανάλωση 

Νέα εποχή στη διακίνηση των αγαθών σηματοδοτεί το υποχρεωτικό ψηφιακό 

δελτίο αποστολής που προωθεί η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), 

πραγματοποιώντας ένα ακόμα βήμα στο κρίσιμο μέτωπο της φοροδιαφυγής.  

Πρόκειται ουσιαστικά για την ηλεκτρονική παρακολούθηση όλων των σταδίων 

της διακίνησης των προϊόντων από τον παραγωγό μέχρι τον… Περισσότερα…  

 

Σε εφαρμογή η πληρωμή τελών κυκλοφορίας με τον μήνα στο myCAR της ΑΑΔΕ  

Ενεργοποιήθηκε στην πλατφόρμα myCAR της ΑΑΔΕ η πληρωμή τελών 

κυκλοφορίας με το μήνα για όσους έχουν θέσει σε ακινησία τα οχήματά τους και 

θέλουν να τα κυκλοφορήσουν για μερικούς μήνες μέσα στο 2024. Με άρθρο 

τροπολογίας του υπουργείου εθνικής οικονομίας και οικονομικών, παρατείνεται 

και για το έτος 2024 η διάταξη για την κατ’ εξαίρεση… Περισσότερα… 

 

MyCoast: Χρήσιμο εργαλείο για τους πολίτες - Μέχρι τις 15/5 οι αδειοδοτήσεις στις παραλίες 

Για την λειτουργία της πλατφόρμας MyCoast, στην οποία οι πολίτες θα μπορούν 

να ελέγχουν ποιες παραλίες και σε ποιο βαθμό παραχωρούνται για 

επιχειρηματική δραστηριότητα, μίλησε ο εκπρόσωπος τύπου του ΥΠΟΙΚ, Όμηρος 

Τσάπαλος στην ΕΡΤ.  Ο κ. Τσάπαλος επισήμανε σχετικά με την πλατφόρμα: 

«Μπορεί πλέον κάποιος να διαπιστώνει τι παραχωρείται… Περισσότερα…  

 

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΕΡΓ. 

 

ΕΦΚΑ:  Πότε ανοίγει η πλατφόρμα για τις συντάξεις με οφειλές ως 30.000 και πώς θα λειτουργεί 

Eντός του διμήνου αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία η πλατφόρμα για 

τις συντάξεις με χρέη προς τον ΕΦΚΑ.  Για το θέμα μίλησε πρόσφατα ο 

Εκπρόσωπος Τύπου του e-ΕΦΚΑ, Ηλίας Τσούνης. «Στην υπάρχουσα αίτηση 

συνταξιοδότησης των μη μισθωτών (αυτοαπασχολούμενων και αγροτών) 

θα υπάρχει ουσιαστικά η επιλογή να υπαχθεί… Περισσότερα… 

 

Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας: Από 1η Ιουλίου η πλήρης εφαρμογή σε βιομηχανία και λιανεμπόριο 

Την πλήρη εφαρμογή της Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας από την 1η Ιουλίου του 

2024 στις επιχειρήσεις που υπάγονται στους κλάδους της βιομηχανίας και 

λιανεμπορίου ανακοίνωσε το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.  

Όπως εξηγεί, η απόφαση αυτή, που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως, ελήφθη λαμβάνοντας… Περισσότερα… 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΕΝ.  

 

Στις 15 Μαΐου εκπνέει η προθεσμία για το «Εξοικονομώ – Επιχειρώ».  8 Ερωτήσεις – Απαντήσεις 

σχετικά με το πρόγραμμα 

Δεν αποκλείεται το αρμόδιο υπουργείο να δώσει νέα παράταση στην προθεσμία 

υποβολής αιτήσεων, καθώς σύμφωνα με πληροφορίες, το ενδιαφέρον των 

επιχειρήσεων για την συμμετοχή τους  σε αυτό είναι περιορισμένο διότι μέχρι 

στιγμής μόνο 600 με 700 επιχειρήσεις έχουν υποβάλλει αίτηση.  Σημειώνεται πως 

το πρόγραμμα αυτό εκτιμάται πως  μπορεί να καλύψει… Περισσότερα… 
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Νέος Οικοδομικός Κανονισμός: Τροπολογία του ΥΠΕΝ για το ύψος των κτιρίων - Τι αλλάζει 

Τροπολογία για τον εξορθολογισμό της χρήσης των bonus στα ύψη των κτιρίων 

κατέθεσε το Υπ. Περ. και Ενέργειας στη Βουλή. Η ρύθμιση για τον Νέο Οικοδομικό 

Κανονισμό περιλαμβάνεται στο πολυνομοσχέδιο του ΥΠΕΝ, το οποίο ψηφίζεται 

εντός της ημέρας στη Βουλή. Η μεταβατική ρύθμιση που «διορθώνει» τον ΝΟΚ 

ισχύει από την 1.5.2024 έως το τέλος του 2025, εκτός… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Γ. Στουρνάρας: Πιθανότερο το σενάριο των τριών μειώσεων των επιτοκίων μέσα στο 2024 – Τι 

συμβαίνει με τον πληθωρισμό 

Η Ελλάδα έχει ορισμένες πολύ θετικές προϋποθέσεις αφού το χρέος της είναι 

ρυθμισμένο για πολλά ακόμη χρόνια και διαθέτει πολλά ακόμη κεφάλαια από το 

ΕΣΠΑ και το Ταμείο Ανάκαμψης.  O Διοικητής της Τραπέζης της Ελλάδος, Γιάννης 

Στουρνάρας, σε συνέντευξή του εστίασε στη μείωση των επιτοκίων της 

Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, στην πορεία της ελληνικής… Περισσότερα… 

 

 

Ανοιχτή Ενημερωτική Εκδήλωση – Δευτέρα 13.05.2024 – 19:30 
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